



## Tájékoztató a 2021. év augusztusi önkormányzati döntésekről

### Tisztelt Gombaiak!

2021. augusztus 11. napján ismételt rendkívüli ülés keretében hozott döntéseket Gomba Község Képviselő-testülete, melyről az alábbiak szerint tájékoztatjuk Önöket:

Az ülés napirendjének elfogadását követően a 24/2021. (VIII.11.) határozatában a Képviselő-testület felkérte Gajdos István településmérnököt, a partnerségi dokumentáció kiegészítésére, melynek célja a településrendezési eszközök módosításának előkészítése. A döntésről és a módosítások tervezetéről a Kenyeres-kerti Krónikás hasábjain, valamint a [www.gomba.hu](http://www.gomba.hu) oldalon is részletesen olvashatnak.

A 25/2021. (VIII.11.) határozattal a Képviselő-testület döntött a járványügyi korlátozások miatt elmaradt közmeghallgatás pótlásáról, melynek időpontja 2021. szeptember 6. napja, 18 óra, helyszíne pedig a Civilház nagyterme lesz. A már megszokott napirendi pontokon túl, a fenti napon 19 órától kerül sor lakossági fórum megtartására, melynek célja a partnerségi egyeztetés lefolytatása.

Újabb pályázatok benyújtásáról határoztak a képviselők, így 2021-ben is az elérhető maximális szociális célú tűzifa mennyiségére 152 erdei köbméter

kemény lombos tűzifára nyújtott be pályázatot Gomba Község Önkormányzata, melyhez a 193.040,- Ft-os önerő mellett, a szállítási költségeket is vállalta.

A 27/2021. (VIII.11.) képviselő-testületi határozattal, az önkormányzat ismételt benyújtotta a zártkerti területfejlesztésre vonatkozó pályázatát, 25 millió forintos támogatási igénnyel. A pályázat elnyerése esetén ebből az összegből Tete pusztai területen az alábbiak valósulhatnak meg:

- aszfaltozás, padka és árok kialakítása kb. 400 méter hosszúságban,
- 3 db öntözőkút fúrása, kútaknak és gépészet kiépítése, elektromos áram biztosítása az öntöző kutakhoz, mérőszekrény- és oszloptelepítéssel, biztonságtechnikával,
- vadkerítés és kapu kialakítása, gyümölcsös telepítése talaj-előkészítéssel és fatelepítéssel.

Szintén a külterületet érintő, jelentős mértékű fejlesztés lehetőségét magában hordozó pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület a 28/2021. (VIII.11.) határozatával, melyben 10 millió forintos önerő biztosítása mellett 190 millió forintos pályázati támogatás elnyerése a cél. Sikeres pályázat esetén a támogatási összeg és az önerő külterületi helyi közutak fejlesztésére fordítandó, mellyel a település több területén jelentős mértékben javulhatna a külterületi úthálózat minősége.

Bízunk abban, hogy a korábban benyújtott pályázatok többségéhez hasonlóan, az augusztus hónapban előkészített támogatási igényekről is hamarosan elnyert pályázatként tájékoztathatjuk Önöket.

Varga Sándor  
jegyző

## A Gombai Község Önkormányzata közmeghallgatást

tart

**2021. szeptember 6. (hétfő) napján  
18. órától a Civilházban.**

Napirendi témák:

2019. és 2020. évi költségvetések végrehajtása, 2021. évi költségvetés teljesítési tájékoztatója, valamint a három év alatt végzett fejlesztések bemutatása.

Ugyanezen a napon, a közmeghallgatás folytatásaként, **19. órától lakossági fórumot tart az önkormányzat a Helyi építési szabályzat módosításáról.**

A módosítás egyeztetési anyaga elérhető a községháza hirdetőabláján és a községi honlapon.

Minden érdeklődőt vár az önkormányzat a közmeghallgatáson és a lakossági fórumon.

## Néhány szó a lakossági fórum elé

A községközi hirdetőablán és a községi honlapon megtalálható partnerségi dokumentációban olvasható a beavatkozás indoklása, amely egyrészt a statisztikákban is megjelenő növekedés, másrészt a még folyamatban lévő építések hatásai és a jövőbeli várható változások településünkre gyakorolt hatásai. Kiragadva néhány mondat a dokumentációból világosan tükrözi a beavatkozás szükségességét:

*„A falu számára nem a magánéros építkezések jelentenek esetleges veszélyt, hanem azok a lakásépítési vállalkozások, amelyek már a környező nagyobb településeken is erőteljesen jelen vannak, ...*

*A lakásépítésre szükség van, minden településen kellenek az új építésű lakások, de nem mindegy milyen formában és mekkora nagyságrendben jelennek meg. [...] A kialakult hagyományos utcaképek tönkretételével rombolják az épített környezetet és nem tisztelik a hagyományokat.”*

Az önkormányzat két lépésben tervezi módosítani a helyi építés szabályozását: Egyszerűsített módosítással a 2009 előtti építési szabályokat hozza vissza még az ősz folyamán, majd 2022-ben egy részletesebb szabályrendszer kialakításával településrészenként eltérő szabályokat kíván bevezetni, kezelve az elmúlt évek változásait és teret engedve a jövőbeli fejlődésnek.

Várjuk véleményüket a lakossági fórumon és elektronikus levélben a [forum@gomba.hu](mailto:forum@gomba.hu) címen.

## **XIX. Gombai Nyárbúcsúztató** **2021. augusztus utolsó teljes hete** **PROGRAMOK A NYÁRBÚCSÚZTATÓS HÉTEN**

**2021. augusztus 25. (szerda) 13 órától 16 óráig**

### **Mindenkit vár a Tájház!**

A tájházi tárlat hosszú elzárás után újra látható és látogatható. A látogatás lebonyolításában az Gombai Őszirozásák Nyugdíjas Klub Egyesület tagjainak közreműködését ezúton is köszönjük!

Tájház: 2217 Gomba, Bajcsy Zsilinszky Endre utca 4. (a községháza és az óvoda között).

**2021. augusztus 25. (szerda) 19 óra**

### **Húsz éves az ÜVEGTIGRIS!**

Kertmozi a Kenyeres-kertben.

Korlátozott számban ülőhelyeket biztosítunk, viszont a takarózáshoz és/vagy a letelepedéshez ajánlatos plédet hozni.

Kenyeres-kert: 2217 Gomba, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 2. (a községháza mögötti terület, bejárat és parkoló a Bajcsy és a Deési utcák felől is).

**2021. augusztus 27. (péntek) 18:30 óra**

### **Koncertek a Kenyeres-kertben!**

Megnyitó után tűzzsonglőrök szórakoztatják a jelenlévőket.

A koncertek előadói (egymás után lének fel):

### **Bütyök és barátai**

Buchwarth Bütyök László híres country, country-rock slágereket dolgoz fel és ad elő zenésztársaival.

### **Nagy Feró**

A legnagyobb baboskendős előadó.

Talán nem kell bemutatni.

### **Önként és Dalolva**

Az Ö&D Társulat a rég- s a közelmúlt magyar slágereit játssza, egyéni hangszereléssel, sok humorral.

A pénteki estén már a büfé is rendelkezésre áll.

## PROGRAMOK A NYÁRBÚCSÚZTATÓS HÉTEN

**2021. augusztus 28. (szombat) reggeltől estig  
nyárbúcsúztató forgatag a Kenyeres-kertben**

Együttműködő partnereink:

**Gombai Őszirózsák Nyugdíjas Klub Egyesület,**

**Gombai Rozmaring Hagyományörző Egyesület.**

**Tápióvölgye Vadásztársaság.**

Köszönjük együttműködő partnereinknek, hogy az önkormányzat felkérésére segítettek a programok összeállításában, a pályázati források igénybevételével partnereink a nyárbúcsúztató finanszírozásában. Gratulálunk a támogatást elnyert civil szervezeteknek a sikeres pályázatukhoz, köszönjük, hogy közösen teljesebbé tehetjük a nyárbúcsúztatót.

A programok támogatói által feltüntetni kért emblémák és támogatói megjelölések az elnyert pályázati forrásokra és a fellépők támogatására vonatkoznak.





**KÖSZÖNJÜK,  
MAGYARORSZÁG!**



**MINISZTERELNÖKSÉG**



**BETHLEN GÁBOR**  
*Alapkezelő Zrt.*

9:00

**Főzőverseny kezdete**

Indulni lehet Gombai gulyásleves és egyéb kategóriában (versenykiírás megtalálható a községi honlapon és a közösségi médiában)

Nevezés a helyszínen 8 és 9 óra között Lehota Zoltán versenyszervezőnél.

Korlátozott számban használatba tudunk adni sörsztagarnitúrát a főzőcsapatok számára.

9:00-11:00

**Játékos vetélkedők és ügyességi versenyek gyerekeknek**

Hagyományos, vagy régimódi? Mindegy is, mert egyaránt szórakoztató a résztvevők és a szurkolók számára.

- 9:00-11:00 **Kézműves foglalkozások** – főleg gyerekeknek.  
Kézügyesség és kreativitás.  
Kipróbálható mesterségek.  
Gyöngyfűzés, fazekasság, bőrművesség, nemezelés...
- 10:00 **Ölbéli játék, csucsujgató** - a legkisebbeknek  
Énekes, zenés baba-mama foglalkozás 0-3 éves korú  
gyermekeknek, magyar népi mondókák, ölbéli játékok,  
népdalkincsünk és népi gyermekdalok felelevenítésével.
- 11:00 **Gyúrd, dagaszd a kenyeret!**  
Mesekoncert a színpadon a Pereputty együttessel vásári  
bábjátékok stílusát idézve. Tartsunk velük, hogy meglássuk,  
hogyan lesz az elvetett búzamazgóból ropogós cipó!
- 12:00 **Főzőverseny értékelésének kezdete**  
A szervezők minden nevező csapattól elviszik az elkészített  
versenyműveket, amelyeket a szakavatott zsűri értékeli.
- 13:00 **Nyugdíjasok bemutatkozása**  
A harminc esztendőes gombai nyugdíjas klub évfordulós  
bemutatkozása, valamint a környékbeli nyugdíjas klubok  
műsora a színpadon.
- 14:00-15:30 **Hagyományőrző zenekarok és táncsoportok műsora**  
Gomba környéki településekről mutatják meg tudásukat a  
színpadon a Gombai Rozmaring Hagyományőrző Egyesület  
még hívottjai.
- 15:30 **Hagyományőrző lovasok**  
Történelmi témájú lovasbemutató a füves focipályán, ahol  
évtizedeket és századokat ugorhatunk vissza hazánk  
történelmébe.
- 16:00 **Terék József és barátai – Tárogató Hungarikum  
Koncert**  
A Magyar Arany Érdemkereszttel és Pest Megyéért  
Emlékéremmel kitüntetett előadóművész műsora, amelyben  
a tárogatót mint hungarikumot mutatja be.

17:15-18:00 **Tápiómente Táncegyüttes műsora**  
Környékünk leghíresebb, 1968-ban alapított táncegyüttese mutatkozik be a nyárbúcsúztató Kenyeres-kerti színpadán.

18:30- **Békás Banda népzenei koncertje**  
Tőről metszett népzene a Kárpát-medence kincseiből.

19:30- **Táncház - kifáradásig**  
A táncházat vezeti és a táncokat tanítja:  
Szente János és Takács Katalin

**A nap folyamán a Tápióvölgye Vadásztársaság vadászati tablóit és kiállított trófeagyűjteményét tekinthetik meg az érdeklődők.**

A vadászattal és a természetismerettel kapcsolatos kérdések helyes megválaszolásával szert tehetnek különböző – a vadászathoz cseppet sem köthető – járművek kipróbálására.

**Szombaton reggeltől estig büfé üzemel a helyszínen,  
valamint a kirakodóvásár portékáit kínálja.**

**Érezzék jól magukat a Kenyeres-kertben!**

A programváltozás jogát fenntartjuk.

Figyelem! A rendezvényen való részvétellel hozzájárulnak a képfelvételek elkészítéséhez, amelyre elsősorban a támogató felé történő dokumentálás miatt van szükség.

A rendezvénysorozat biztonságának érdekében partnerünk – mint mindig – a Gombai Polgárőr Egyesület.

A XIX. Gombai Nyárbúcsúztató rendezvénysorozat az aktuális járványügyi előírások betartásával kerül megrendezésre, amelyben kérjük szíves együttműködésüket.



## **Kedves Gombaiak!**

2021. Augusztus 20-án ünnepeljük államiságunkat, emlékezünk államalapító királyunkra.

Nemzeti ünnepünkön községi ünnepségünk 9 órakor kezdődik a gombai református templomban, ahol meghallgatjuk  
Varga Sándor jegyző ünnepi beszédét,  
Bihariné Gyenes Erzsébet saját versét,  
Rácz Gitta orgonajátékát.

A muzsika után Ács Mihály nagytiszteletű úr áldást kér a Magfalván sült új kenyérre, majd megszegve meg is kóstoljuk a megkapott mindennapi kenyérünket.

Ünnepeljünk együtt!

**Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa**

**KK** Krónikás  
Kenyeres

ISSN 2062-9087. XI. évfolyam – 3. szám, 2021. augusztus  
Megjelenik 1 100 példányban.

Felelős kiadó: **Lehota Vilmos, polgármester**  
e-mail: [kkkronikas@gomba.hu](mailto:kkkronikas@gomba.hu)